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Assunto: Situação na empresa ImpérioPneus, Parque Industrialde
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Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

No Plenáriode trabalhadoresda empresaem epigrafe,realizadoa 9 de Outubropassado,tomámosconhecimento
da situaçãode instabilidadeeconómico-socialque há mesesatinge a empresa,com quebrasde produçãoe não

cumprimentoda suasobrigaçõesparacomos trabalhadores.Nomeadamente,partedostrabalhadorestinha50%do
saláriode Agostopor receber,e a totalidadenãotinha recebidosubsídiode férias e os saláriosde Setembro. Os

trabalhadorestinhamigualmentesido convidadosa entrarde férias por tempo indeterminado.Nestadata têm por

recebero subsídiode fériase encontram-seemcasa,segundocomunicaçãodaempresa,emférias.

Segundoas suasinformações,a empresanãoestavaa ser capazde responderàs encomendaspor faltade
abastecimentodematérias-primas,avariasnasmáquinas,nãoresolvidasporfaltadeaquisiçãodesuplentes,faltade
nafia,etc..

A situaçãodever-se-iaa umprocessodetransferênciadapropriedadedaempresadeumgrupoportuguêsparaum
grupoespanhol,de queaté à datadesconheciamo nome,e sobreo qualnão lhestinhasidodadaqualquer
informação.

Apesardas promessasdos novosproprietáriosde não haverdespedimentos,são naturalmentegrandesa
intranquilidadee as dificuldadesenfrentadaspelostrabalhadores,semreceber,atéà data,saláriose subsídios
vencidos.

Refira-secomoparticularmentegravee ofensivodadignidadedostrabalhadoreso desenrolarde umprocessode
vendadaempresasemserdadaqualquerinformação,nomeadamenteàsorganizaçõessindicais.

Ao abrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoao Governoque,por intermédiodo
Ministro da Economia. da Inovação e do Desenvolvimento me sejam prestadosos seguintes
esclarecimentos:

Que avaliaçãoe informaçãotêm os Ministériosda Economiae Inovaçãoe do Trabalhoe da Solidariedade
Socialda situaçãoda referidaempresa?Comoé possívelque umasituaçãoafectandogravementea vida dos
trabalhadoresse tenhadesenvolvidosemaualauerintervencãodasautoridadescomresDOnsabilidadede tutela?
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Comoé avaliadaa legalidadedo comportamentoda empresa,nomeadamentena declaração(unilaterale
compulsiva)deférias?Quemé o GrupoEspanholadquirentedaempresa?

Que ajudasrecebeua referidaempresano contextodos sucessivosprogramasde incentivosempresariais
ao longodostrêsQuadrosComunitáriosdeApoio?

Quemedidasestãotomadasparagarantiraostrabalhadoreso imediatopagamentodosvencimentosem
dívida?

Quala situaçãoda empresaem matériade fiscoe decontribuiçõesparaa segurançasocial?

Paláciode S. Bentoi29deOutubrode 2009

o Deputado,

Agostinho Lopes


